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Тест №1. Орфоэпия

1. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) звонишь
          в) километр

    б) алфавит
          г) документ
2. Укажите ошибку в произношении слова?

    а) рейс [ р' ]
         в) тире [ р' ]

    б) рейд [ р' ]
         г) рельс [ р' ]
3. Укажите правильный вариант постановки ударения?

     а) верба
                   в) завидно

     б) верба
                   г) завидно
4. В каком слове ударение подает на первый слог?

    а) начать
                  в) досуг

    б) включишь
        г) искра
5. В каком слове сочетание букв ЧН не произносится как  [шн]?

    а) скучно
                  в) Никитична

    б) очечник
        г) вставочный
6. Указать правильный вариант произношения

    а) пар[ т' э ]р
        в) к [ р' э ]м

    б) пар[т' э ]р
        г) к [ р' э ]м
7. Указать ошибку в постановке ударения.

    а) красивее
       в) инкогнито

    б) завсегдатай
       г) квартал
8. В каком слове на месте пропуска произносится Е?

    а) забел.. .нный             в) заключ.. .нный договор

    б) новорожд.. .нный
  г) задар.. .нный

                                           д) побл...кнуть
9. Произношение какого слова не совпадает с написанием?

    а) день
                      в) мягкий

    б) заря
                      г) вырасту
10. В каком слове неверно указано ударение?

     а) шофер
                     в) документ

     б) отняла      
           г) поняли
Тест № 2. Орфоэпия
1. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) ворота
                        в) позвонишь

    б) алфавит
              г) сантиметр
2. В каком слове ударение падает на четвертый слог?

    а) обеспечение
              в) хозяева

    б) языковая (колбаса)
    г) нефтепровод
3. Указать правильный вариант постановки ударения

    а) столяр
                        в) ходатайствовать

    б) столяр
                        г) ходатайствовать
4. Укажите ошибку в произношении слова

    а) термос [ т" ]
             в) тенор [ т" ]

    б) контекст [ т" ]
   г) стратегия [ т" ]
5. В каком слове на месте пропуска произносится Ё?

    а) ш.. .рстка
             в) выч.. .рпывать

    б) быти...
                       г) голол... дица

                                           д) двоеж...нец
6. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) кружева
            в) досуг

    б) у скольких
            г) добыча
7. Укажите ошибочный вариант постановки ударения

    а) нефтепровод
            в) оптовый

    б) обеспечение
            г) откупорить

8. Укажите орфоэпическую ошибку

     а) помощники              в) грубош [ о] рстный     
     б) дозвонишься            г) облегчить

                                           д) термин[ э]  

9. Ударение неправильно поставлено в ...?

     а) аэропорты
            в) каталог

     б) намерение
            г) плесневеть

                                           д) свекла
10.В каком слове сочетание ЧН не произносится на [ шн]?

    а) полуночник
           в) Лукинична

   б) нарочно
           г) обивочный
Тест № 3. Орфоэпия

1. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) скольким
                     в) дефис

    б) звонишь
                     г) партер
2. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) повторит
                     в) досуг

    б) положить
                     г) начал
3. В каком слове сочетание букв ЧН не произносится [шн]?

    а) тряпичный
                     в) яичница

    б) лакировочный
           г) Кузьминична
4. В каком слове на месте произносится Ё?

    а) вышепривед.. .нный
 в) ж.. .лоб

    б) аф...ра
                                г) дар...ный

                                                    д) бл...клый
5. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) квартал
                    в) диалог

    б) углубить
                    г) положил
6. Указать правильный вариант постановки ударения.

    а) диспансер
                    в) цемент

    б) диспансер
                    г) цемент
7. В каком слове ударение падает на четвертый слог?

    а) обеспечение
                    в) хозяева

    б) языковая (колбаса)  
г) нефтепровод
8. Укажите правильный вариант произношения?

    а) [ г э]рмос
                   в) ши [ нэ ]ль

    б) [ тэ]рмос
                   г) ши [ н" э]ль
9. Укажите ошибку в произношении слова.

    а) демарш[ д' ]
                  в) дебют [д" ]

   б) декларация [д" ]
        г) Одесса [ д" ]
10.В каком ряду ударение во всех словах стоит на втором слоге?

     а) шасси, агент, туфля, алфавит       в) призыв, коклюш, таможня, партер

     б) процент, щавель, тотчас,
    г) средства, намерение, корысть,
         эпиграф                                               дремота

Тест № 4. Орфоэпия
1. В каком ряду ударение во всех словах стоит на третьем слоге?

    а) диалог, позвоните, танцовщица,        в) псевдоним, диспансер,    
        языки                                                         медикамент, сантиметр
    б) договор, документ, валовой,
         г) украинский, углубить, 
         свободнее                                                 инструмент, воспринять
2. Укажите ошибочный вариант постановки ударения

    а) понял
                                                   в) передала

   б) триумф
                                                   г) приговор
3. Укажите правильный вариант произношения

    а) фа[ н" э]ра
                                        в) [ р' э] нтген

    б) фа[нэ]ра
                                        г) [ рэ] нтген
4. В каком слове ударение стоит на последнем слоге?

    а) кашлянуть
                                        в) мельком

    б) понял
                                                   г) красивее
5. Укажите правильный вариант постановки ударения

    а) кладовая
                                        в) джинсовый

    б) кладовая
                                        г) джинсовый
6. В каком слове на месте пропуска произносится согласный звук?

    а) дерма[.. .]тиновый
                              в) инци[.. .]дент

    б) по[...]черк
                                        г) праз[....]нество

                                                                      д) ко[...]статировать
7. В каком слове допущена орфоэпическая ошибка?

    а) завидно
                                      в) туфля

    б) свекла
                                                 г) щавель

                                                                     д) ши[нэ]ль
8. В каких словах согласный пере Е произносится твердо?

    а) патент
                                                 в) панель

    б) индекс
                                                 г) бренди

                                                                     д) термос
9. В каких словах ударение падает на последний слог?

    а) алкоголь                      
                  в) бензопровод

    б) аргумент
                                      г) донельзя

                                                                     д) досуг
10.В каком ряду в каждом слове выделенные согласные произносятся   
     мягко?

  а) академия, декада, дефект, музей       в) термин, ремень, сессия,  
                                                                        детектор

  б) контекст, пионер, рейд, шимпанзе    г) спортсмен, фанера, рейс, де-     
                                                                         факто
Тест № 5. Орфоэпия.
1. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а)звонят
                            в) партер

   б) поняла
                            г) торты
2. Написание какого слова не расходится с произношением?

    а) местный
                  в) рисунок

    б) шубка
                            г) жабры
3. В каком слове есть согласный звук [т]?

    а) подрезал                         в) предсказание
    б) учится                             г) отделил 
4. Произношение какого слова не совпадает с написанием?

    а) день
                           в) мягкий

    б) заря
                           г) вырасту
5. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) добыча
                в) средства

    б) жалюзи
                г) пальто
6.  В каком слове произносится согласный [д]?

     а) вредный
                в) деньги

     б) сердце
                г) сад
7. В каком слове неверно указано ударение?

    а) магазин
               в) древко

    б) поняла
                         г) сорит
8. Укажите ошибку в произношении слова.

    а) кашне [нэ]                   в) теннис [тэ]                   
    б) модель [дэ]                 г) арест [рэ]      

9. В какой строке во всех словах ударение поставлено правильно?

а) колос, лекарь, летопись, чудить
         в) лыжня, концерт, макушка, рояль

б) силос, хлопоты, центнер, проводник    г) отзвук, ранец, светлица, налево
10.Укажите правильный вариант произношения?

а) клар[нэ]т   
             в) анти [сэ]птик

б) клар[нэ]т 
             г) анти [с"э]птик

Тест №6 Орфоэпия.
1. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) каучук
                          в) ремень

    б) партер
                          г)статуя
2. В каком слове неверно поставлено ударение?

    а)среда
                        в) договор

    б)агент
                        г) диспансер
3. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) положить
             в) приняты

    б) поднялась
             г) ходатайствовать
4. Написание какого слова соответствует произношению?

    а)что
                       в) коснуться

   б) разгром
             г) гибрид
5. Укажите ошибку в произношении слова.

    а) партер [т]
            в) ателье [т]

    б) музей [з"]
            г) шоссе [с"]
6. Написание какого слова не расходится с произношением?

    а) сказка
                      в) сжечь

    б) вредный
            г) чтобы
7. В каком слове неверно поставлено ударение?

    а) положить
            в) углубить

    б) чихнуть
            г) кашлянуть
8. Укажите орфоэпическую ошибку.

    а) тестирование [тэ]
  в) быти[йо]

    б) шинель [нэ]
             г) щавель

                                           д) жалюзи
9. Написание какого слова соответствует произношению?

    а) цыган
                      в) улов

    б) веселиться
            г) местный
10.В какой строке во всех словах ударение поставлено правильно?

    а) сметана, перрон, серьга, кальмар      в) аллея, жасмин, беседа, 
                                                                           водопровод

    б) запуск, абзац, инженер, акварель      г) горчица, башмак, искоса, 

                                                                           коктейль
Тест №1. Орфоэпия

1. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) звонишь
          в) километр

    б) алфавит
          г) документ
2. Укажите ошибку в произношении слова?

    а) рейс [ р' ]
         в) тире [ р' ]
    б) рейд [ р' ]
         г) рельс [ р' ]
3. Укажите правильный вариант постановки ударения?

     а) верба
                   в) завидно

     б) верба
                   г) завидно
4. В каком слове ударение подает на первый слог?

    а) начать
                  в) досуг

    б) включишь
        г) искра
5. В каком слове сочетание букв ЧН не произносится как  [шн]?

    а) скучно
                  в) Никитична

    б) очечник
        г) вставочный
6. Указать правильный вариант произношения

    а) пар[ т' э ]р
        в) к [ р' э ]м

    б) пар[т' э ]р
        г) к [ р' э ]м
7. Указать ошибку в постановке ударения.

    а) красивее
       в) инкогнито

    б) завсегдатай
       г) квартал
8. В каком слове на месте пропуска произносится Е?

    а) забел.. .нный             в) заключ.. .нный договор

    б) новорожд.. .нный
  г) задар.. .нный

                                           д) побл...кнуть
9. Произношение какого слова не совпадает с написанием?

    а) день
                      в) мягкий

    б) заря
                      г) вырасту
10. В каком слове неверно указано ударение?

     а) шофёр
                     в) документ

     б) отняла      
           г) поняли

Тест № 2. Орфоэпия
1. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) ворота
                        в) позвонишь

    б) алфавит
              г) сантиметр
2. В каком слове ударение падает на четвертый слог?

    а) обеспечение
              в) хозяева

    б) языковая (колбаса)
    г) нефтепровод
3. Указать правильный вариант постановки ударения

    а) столяр
                        в) ходатайствовать

    б) столяр
                        г) ходатайствовать
4. Укажите ошибку в произношении слова

    а) термос [ т' ]
             в) тенор [ т' ]

    б) контекст [ т']
   г) стратегия [ т' ]
5. В каком слове на месте пропуска произносится Ё?

    а) ш.. .рстка
             в) выч.. .рпывать

    б) быти...
                       г) голол... дица

                                           д) двоеж...нец
6. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) кружева
            в) досуг

    б) у скольких
            г) добыча
7. Укажите ошибочный вариант постановки ударения

    а) нефтепровод
            в) оптовый

    б) обеспечение
            г) откупорить

8. Укажите орфоэпическую ошибку

     а) помощники              в) грубош [ о] рстный     

     б) дозвонишься            г) облегчить

                                           д) термин[ э]  

9. Ударение неправильно поставлено в ...?

     а) аэропорты
            в) каталог

     б) намерение
            г) плесневеть

                                           д) свекла
10.В каком слове сочетание ЧН не произносится на [ шн]?
    а) полуночник
           в) Лукинична

   б) нарочно
           г) обивочный
Тест № 3. Орфоэпия

1. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) скольким
                     в) дефис

    б) звонишь
                     г) партер
2. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) повторит
                     в) досуг

    б) положить
                     г) начал
3. В каком слове сочетание букв ЧН не произносится [шн]?

    а) тряпичный
                     в) яичница

    б) лакировочный
           г) Кузьминична
4. В каком слове на месте произносится Ё?

    а) вышепривед.. .нный
 в) ж.. .лоб

    б) аф...ра
                                г) дар...ный

                                                    д) бл...клый
5. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) квартал
                    в) диалог

    б) углубить
                    г) положил
6. Указать правильный вариант постановки ударения.

    а) диспансер
                    в) цемент

    б) диспансер
                    г) цемент
7. В каком слове ударение падает на четвертый слог?

    а) обеспечение
                    в) хозяева

    б) языковая (колбаса)  
г) нефтепровод
8. Укажите правильный вариант произношения?

    а) [ т' э]рмос
                   в) ши [ нэ ]ль

    б) [ тэ]рмос
                   г) ши [ н' э]ль
9. Укажите ошибку в произношении слова.

    а) демарш[ д' ]
                  в) дебют [д' ]

   б) декларация [д' ]
        г) Одесса [ д' ]
10.В каком ряду ударение во всех словах стоит на втором слоге?

     а) шасси, агент, туфля, алфавит       в) призыв, коклюш, таможня, партер
     б) процент, щавель, тотчас,
    г) средства, намерение, корысть,
         эпиграф                                               дремота

Тест № 4. Орфоэпия
1. В каком ряду ударение во всех словах стоит на третьем слоге?

    а) диалог, позвоните, танцовщица,        в) псевдоним, диспансер,    
        языки                                                         медикамент, сантиметр
    б) договор, документ, валовой,
         г) украинский, углубить, 
         свободнее                                                 инструмент, воспринять
2. Укажите ошибочный вариант постановки ударения

    а) понял
                                                   в) передала

   б) триумф
                                                   г) приговор
3. Укажите правильный вариант произношения

    а) фа[ н' э]ра
                                        в) [ р' э] нтген

    б) фа[нэ]ра
                                        г) [ рэ] нтген
4. В каком слове ударение стоит на последнем слоге?

    а) кашлянуть
                                        в) мельком

    б) понял
                                                   г) красивее
5. Укажите правильный вариант постановки ударения

    а) кладовая
                                        в) джинсовый

    б) кладовая
                                        г) джинсовый
6. В каком слове на месте пропуска произносится согласный звук?

    а) дерма[.. .]тиновый
                              в) инци[.. .]дент

    б) по[...]черк
                                        г) праз[....]нество

                                                                      д) ко[...]статировать
7. В каком слове допущена орфоэпическая ошибка?

    а) завидно
                                      в) туфля

    б) свекла
                                                 г) щавель

                                                                     д) ши[нэ]ль
8. В каких словах согласный пере Е произносится твердо?

    а) патент
                                                 в) панель

    б) индекс
                                                 г) бренди

                                                                     д) термос
9. В каких словах ударение падает на последний слог?

    а) алкоголь                      
                  в) бензопровод

    б) аргумент
                                      г) донельзя

                                                                     д) досуг
10.В каком ряду в каждом слове выделенные согласные произносятся   

     мягко?

  а) академия, декада, дефект, музей       в) термин, ремень, сессия, детектор

  б) контекст, пионер, рейд, шимпанзе   г) спортсмен, фанера, рейс, де-факто     
Тест № 5. Орфоэпия.
1. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а)звонят
                            в) партер

   б) поняла
                            г) торты
2. Написание какого слова не расходится с произношением?

    а) местный
                  в) рисунок

    б) шубка
                            г) жабры
3. В каком слове есть согласный звук [т]?

    а) подрезал                         в) предсказание
    б) учится                             г) отделил 

4. Произношение какого слова не совпадает с написанием?

    а) день
                           в) мягкий

    б) заря
                           г) вырасту
5. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) добыча
                в) средства

    б) жалюзи
                г) пальто
6.  В каком слове произносится согласный [д]?

     а) вредный
                в) деньги

     б) сердце
                г) сад
7. В каком слове неверно указано ударение?

    а) магазин
               в) древко
    б) поняла
                         г) сорит
8. Укажите ошибку в произношении слова.

    а) кашне [нэ]                   в) теннис [тэ]                   
    б) модель [дэ]                 г) арест [рэ]      

9. В какой строке во всех словах ударение поставлено правильно?

а) колос, лекарь, летопись, чудить
         в) лыжня, концерт, макушка, рояль

б) силос, хлопоты, центнер, проводник    г) отзвук, ранец, светлица, налево
10.Укажите правильный вариант произношения?

а) клар[нэ]т   
             в) анти [сэ]птик

б) клар[нэ]т 
             г) анти [с"э]птик

Тест №6 Орфоэпия.
1. В каком слове ударение падает на первый слог?

    а) каучук
                          в) ремень

    б) партер
                          г)статуя
2. В каком слове неверно поставлено ударение?

    а)среда
                        в) договор

    б)агент
                        г) диспансер
3. В каком слове ударение падает на второй слог?

    а) положить
             в) приняты

    б) поднялась
             г) ходатайствовать
4. Написание какого слова соответствует произношению?

    а)что
                       в) коснуться

   б) разгром
             г) гибрид
5. Укажите ошибку в произношении слова.

    а) партер [т]
            в) ателье [т]

    б) музей [з']
            г) шоссе [с']
6. Написание какого слова не расходится с произношением?

    а) сказка
                      в) сжечь

    б) вредный
            г) чтобы
7. В каком слове неверно поставлено ударение?

    а) положить
            в) углубить

    б) чихнуть
            г) кашлянуть
8. Укажите орфоэпическую ошибку.

    а) тестирование [тэ]
  в) быти[йо]

    б) шинель [нэ]
             г) щавель

                                           д) жалюзи
9. Написание какого слова соответствует произношению?

    а) цыган
                      в) улов

    б) веселиться
            г) местный
10.В какой строке во всех словах ударение поставлено правильно?

    а) сметана, перрон, серьга, кальмар      в) аллея, жасмин, беседа, 
                                                                           водопровод

    б) запуск, абзац, инженер, акварель      г) горчица, башмак, искоса, 

                                                                           коктейль

